

ЗАО «СК Спецподземстрой» , начавшее свою историю с 1994 года, сегодня – это сплоченная команда квалифицированных специалистов, способная решать задачи любой сложности. Профессионализм, целеустремленность, ответственность - вот главные составляющие общей характеристики этой команды. Компания обладает обширным парком машин и механизмов , обеспечивающих весь технический процесс выполнения работ. Мы динамично развиваемся и с уверенностью смотрим в будущее.



Виды работ ЗАО «СК Спецподземстрой»



ЗАО «СК

Спецподземстрой» осуществляет:

- Выполнение полного комплекса горнопроходческих работ (микротоннелирование)
- Строительство и реконструкция инженерных коммуникаций открытым способом
- ГНБ бурение
- Продавливание стальных футляров

Мы проводим полный комплекс проходческих работ
(микротоннелирования)

Микротоннелирование — это метод бестраншейной прокладки подземных коммуникаций, трубопроводов, строительства футляров и коллекторов, применяемый, прежде всего, в условиях города. Принцип этой технологии заключается в том, что проходку в грунте осуществляет специальная проходческая машина при помощи микрощита, а закрепление грунта производится бетонными или металлическими кольцами.



Компания **ЗАО «СК Спецподземстрой»** в своей работе использует немецкие проходческие комплексы, оснащенные ЭВМ, позволяющей управлять и контролировать процесс на любом этапе. Таким образом, достигается высочайшая точность проходки, что выгодно отличает это оборудование от подобных российских и зарубежных комплексов.



Строительство и реконструкция инженерных коммуникаций открытым способом

Наша компания осуществляет прокладку инженерных коммуникаций открытым методом, который в некоторых случаях устройства сетей является единственно возможным.





Горизонтально направленное бурение (ГНБ) – это один из методов бестраншейной прокладки коммуникаций, который используется для устройства и ремонта инженерных сетей в городских условиях и в местах, где невозможно использовать открытый вариант строительных работ (под авто- или железнодорожными магистралями, водоемами, оврагами).



Опыт нашей компании позволяет формулировать четкие и реальные предложения по цене и срокам. Мы располагаем всем необходимым оборудованием, самой современной техникой для выполнения горизонтально направленного бурения , а наши специалисты постоянно совершенствуют свои профессиональные навыки.



Продавливание стальных футляров

ЗАО «СК Спецподземстрой» выполняет работы по продавливанию стальных футляров по традиционной технологии, используя для этого двойные гидравлические домкраты с усилием вдавливания 200 – 800 тонн.

При применении футляров от 1200 до 1400 мм скорость проходки составляет порядка 10-12 метров за смену, а общая длина проходки – 130 м.





Наши преимущества

Имея собственное лицензионное производство стальных труб разных диаметров и других металлоизделий, компании удалось существенно снизить стоимость своих услуг при неизменно высоком качестве работ.

ЗАО «СК Спецподземстрой» придерживается принципов, среди которых надежность, профессионализм и честность. Мы всегда выполняем свои обязательства перед партнерами и покупателями, завершаем строительство в установленные сроки и привлекаем к работе только высококвалифицированных специалистов